

24小时 新闻热线

96706  
烟台6610123说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

场地租期到2010年年底,会员卡却办到了2011年8月

# “大西洋淘气城”玩起不辞而别

本报见习记者 孙芳芳



1月5日,在苦等业主无果情况下,大润发工作人员开始实施拆除。本报记者 赵金阳 摄

近日,有不少市民向本报反映,他们在一家名为“大西洋淘气城”的儿童游乐园办的会员卡没法用了,原因是商家不见了。随后,记者在位于大润发超市旁边的这家游乐园的原址看到,游乐园已是人去楼空,广告牌已经全部撤下,游乐设施也已经全部被撤走,不时还有持会员卡的市民过来打听游乐园的去向。

## 办的会员卡没用完就关门了

“办的卡只用了3次,咋就关门了呢?并且关门前也不通知一下顾客。”9日上午,市民侯先生带着小孙女文文在大西洋淘气城的门前徘徊。“卡是去年8月份办的,有效期至

今年2月份。今天正好周末就想带着孙女过来玩玩,没想到竟然关门了。”侯先生告诉记者,他以前经常带孙女过来玩,刚开始是付现金,后来过来的次数多了就干脆办了

张会员卡,没想到刚用了几次商家就找不到了。

随后的一个多小时里,陆续有市民过来打听大西洋淘气城的下落,其中有的是持有会员卡的市民,也

有的是打算用现金消费的市民。“这里生意一直挺好的,小孩也特别愿意过来玩,不知道咋突然就关门了。”对于游乐园的突然消失,消费者都有些不解。

## 场地空荡荡,商家找不到

为进一步了解情况,记者进入店内。在店铺的内墙上还依稀能够看到原来张贴的喜羊羊灰太狼的卡通图案,但是店内所有的游乐设施都已经被搬走了,店外的广告牌也已经被撤下来了。

只有商场内“儿童乐园”的指示牌还提醒着大家游乐园曾经存在。

从消费者手中的会员卡上,记者并没有找到有关商家的任何联系方式。“刚开始过来玩的时候都是用现金,

后来玩的次数多了,店员就鼓动我办张会员卡。当时我就想办卡也行,还实惠些,可谁能想到用了两三次就找不到了?”市民苏女士是去年8月16日办的会员卡,当时交了100元,共能消费17次,会员卡

的有效时间是到2011年的8月16日。可是到目前为止,苏女士只带孩子去消费过一次。

随后,记者辗转了解到大西洋淘气城商家的联系电话,但是拨打时一直处于关机状态。

## 大润发超市:不方便透露有关信息

会员卡办了,商家却找不到了,先前办卡所花的钱眼看就打了水漂,不少持有会员卡的消费者便想找大西洋淘气城场地的租赁方——大润发超市讨个说法。随后,记者与大润发超市进行了联

系,但是相关负责人表示,暂时不方便透露有关大西洋淘气城的信息。

在对周围商家的走访中,记者了解到,大西洋淘气城停业已经有一段时间了。“关门至少有一个多月了,里

面的设施也都拆除了,最近过来打听的顾客不少,大都是手里的会员卡还没用完的。”一商户告诉记者。

据了解,大西洋淘气城所租用的大润发的场地已于2010年底到期。由于商家

迟迟不现身,2011年1月5日,大润发组织人员对大西洋淘气城内的游乐设施进行了拆除。目前,大西洋淘气城原用场地已经被重新租赁出去,有关单位正在进行重新装修。

# 昨日两建筑工人意外受伤

一位被砸伤,一位摔下被挂伤

本报1月9日讯(记者 闫丽君 实习生 吕志慧)

9日下午2时许,在开发区某建筑工地,工人老冉正在埋头作业时,突然被一块1吨多重的钢板砸中。时隔不到一小时,在振华商厦附近某工地,另一名工人小林也不慎从建筑工地上摔下。目前两人均住进毓璜顶医院。

9日下午,记者在毓璜顶医院急诊室看到,老冉的口

中都是血,牙齿也掉了两颗。现年48岁的老冉告诉记者,当时他正在埋头干活,却莫名地被一块钢板砸中后背。听到喊叫声后,附近的工友赶来,赶紧撑着钢板,把老冉救出来送往医院。据工友们说,是后面扶钢板的工友没扶稳,所以钢板倒了后把老冉砸着了。那块掉下来的钢板有一吨多重。

经当班医生诊断,老冉脑部挫裂伤,肋骨多发骨折,

折、血气胸以及眼眶和颧弓骨折,并且血压较低,被紧急送去做CT。

就在老冉被推出病房的那一刻,工人小林捂着自己的受伤的下巴急急匆匆地步入急诊室。

小林说,事发时,他正在振华商厦附近某工地的架子上干活。

“当时听见工友叫我,也没管那么多就往下走。”小林告诉记者,“可能是底下的钢

板没绑结实,自己突然从架子上面掉下来,被挂了下巴。”记者看到,小林的下巴被划开了一道口子。

医生为小林进行了紧急包扎后,收治其住院。医生表示,临近年关,安全问题更应该重视起来。工人们一定要在保护自身的同时,也保护好其他人的安全,密切注意好周围一切设备安全,确保大家处于一个安全的工作环境。

## 八旬老人 喝下农药“乐果”

本报1月9日讯(记者 孔雨童 实习生 吕志慧) 9日上午9点左右,85岁的张老汉喝下农药“乐果”后,被送往医院抢救。中午11点40,老人脱离生命危险。

9日上午,记者在毓璜顶医院急诊室看到,多名医生和护士正在急救室里对张老汉实施抢救。老人不停地抽搐,嘴里发出难受的呻吟声。医生说这是中毒后的躁动。在与家属协商后,医护人员决定为病人洗胃。

据一旁陪护患者的亲人说,老人大约是上午9点喝的农药“乐果”,只喝了一口就被家里人夺下来。

在进行了半个小时的洗胃之后,老人脱离了生命危险,是神志仍有些不清醒。医生解释说,这是因为喝到胃里的农药被吸收的缘故。

## 五旬贺先生 吃河豚鱼中了毒

本报1月9日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳) 6日凌晨3时,家住莱山区的贺先生因吃河豚鱼中毒,被送往烟台山医院抢救,住院两天后由于恢复良好,已于8日傍晚出院。

据烟台山医院急诊室的医生介绍,6日凌晨3点多,50岁的贺先生被120急救车送入烟台山医院。医院诊断为吃河豚鱼中毒并赶紧为他验了血,然后做了脑部CT检查。贺先生在脱离危险后被送入呼吸内科观察治疗。“中毒情况不是太严重。”该科于医生告诉记者,还好贺先生没吃太多。

据了解,河豚鱼的毒性潜伏期比较长,一般可达到3小时左右。于医生推测,贺先生可能是在晚饭后食用的河豚鱼,当时并没有产生不适,于是正常休息,没想到凌晨两点多毒性开始发作,并逐渐难以忍受,于是家人赶紧拨打了120请求急救。

据了解,经过一番治疗后,患者恢复情况良好。医生在进行一系列详细的检查后,觉得毒性已无很大影响,遂让贺先生于8日傍晚出院。

## 气管内肿物 差点要了老人命

本报1月9日讯(记者 闫丽君 通讯员 于复德 刘肖宏) 一块花生大小的肿物在年近百岁的张奶奶气管中悠游了半年,越长越大,快要堵住气管。张奶奶被憋得喘不上气来,几乎彻夜难眠。近日,烟台毓璜顶医院为张奶奶实施了手术,术后张奶奶恢复良好。

9日下午,记者来到张奶奶的病房时发现,她精神不错。据张奶奶介绍,半年前不知怎么回事,自己气管中长了个东西。一开始没感觉,张奶奶自然就没当回事。后来感觉肿物有长大的趋势,张奶奶这才让外孙们给自己买了点药吃着。就这样一天天过去了。“一开始侧向一边睡喘不上气来,就换个方向再躺下,后来侧向两边都睡不着了,只能坐着,整夜整夜,难受啊。”张奶奶回想起前段时间所受的煎熬,连连摇头。

终于,在外孙们的建议下,张奶奶来到毓璜顶医院。医院耳鼻喉头颈外科的张庆泉主任为张奶奶做检查后,发现肿物几乎堵塞了气管的3/4。

“这么大的肿物,再晚一些切除的话随时可能要了老人的命。”张庆泉主任立即召集相关科室专家进行会诊决定采取内镜引导下气管切开和肿物切除术。

手术两天之后,张奶奶感觉良好。